

ESTADO DO PARANÁ CAMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DO PARAISO

Av. Deputado Nilson Ribas, 886 - Centro - Santo Antônio do Paraíso CEP: 86315-000 CNPJ: 78.955.663/0001-57 Telefone: (43) 3224-1333

E-mail: cmsap@santoantoniodoparaiso.pr.leg.br Site: http://www.santoantoniodoparaiso.pr.

Solicitação de Compra Nº 6/2025

Solicitante: JOAO GABRIEL CRISPIM CAMARGO Data da Solicitação: 11/09/2025

Organograma: 1200100001 - CÂMARA MUNICIPAL

Local de Entrega: CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DO PARAÍSO

Objeto: INSCRIÇÃO DE DOIS SERVIDORES MUNICIPAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO

ANTÔNIO DO PARAÍSO EM CURSO PRESENCIAL COM TEMA - FORMAÇÃO E ATUALIZAÇÃO DE PREGOEIRO/ AGENTE DE CONTRATAÇÃO E EQUIPE DE APOIO, A SER REALIZADO NO PERÍODO DE 08 E 09 DE OUTUBRO DE 2025, NA CIDADE DE CURITIBA/PR, ORGANIZADO PELA EMPRESA MULTICENP BRASIL EVENTOS E SERVIÇOS EIRELI-ME.

Justificativa: A Câmara Municipal de Santo Antônio do Paraíso necessita inscrever dois servidores no curso

presencial "Formação e Atualização de Pregoeiro/Agente de Contratação e Equipe de Apoio", a ser realizado nos dias 08 e 09 de outubro de 2025, na cidade de Curitiba/PR, organizado pela empresa Multicenp Brasil Eventos e Serviços EIRELI-ME. A inscrição se destina ao Agente de Contratação, que precisa se especializar para assumir, com eficiência e segurança jurídica, as responsabilidades inerentes às funções de Agente de Contratação e Pregoeiro, e ao Advogado da Câmara Municipal, que participará com a finalidade de aperfeiçoamento técnico e atualização normativa, tendo em vista a relevância da assessoria jurídica no acompanhamento e suporte à

legalidade dos processos licitatórios.

Observações:
Desdobramento:
Fundamento Legal:
Justificativa Valores:
Prazo Execução:
Modalidade:

Itens solicitados:

28-1

Item	Código	Qtd.	Unid.	Especificação	Preço Unit. Estimado	Preço Total Estimado
1	175023792694	2,00	SERV	INSCRIÇÃO DE DOIS SERVIDORES MUNICIPAIS DA CAMARA	0,00	0,00

MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO PARAÍSO EM CURSO PRESENCIAL COM TEMA - FORMAÇÃO E ATUALIZAÇÃO DE PREGOEIRO/ AGENTE DE CONTRATAÇÃO E EQUIPE DE APOIO, A SER REALIZADO NO PERÍODO DE 08 É 09 DE OUTUBRO DE 2025, NA CIDADE DE CURITIBA/PR

Preço Total: 0,00

Dotações Utilizadas:

1	Dotação	Descrição	Recurso	Valor Previsto:	

Santo Antônio do Paraíso, 11 de Setembro de 2025.

Assinatura do Responsável